
شنبه شنبه 1414 بهمن  بهمن 14021402- شماره - شماره 290209020

مهمان ویژه هرمزگان
رئیس‌جمهور سیزدهم برای بار دوم به هرمزگان سفر کرد

امیر قشقاییگزارش
روزنامه‌نگار

تیتر خبرخبرسازان

ایران به‌دنبال گسترش جنگ نیست
حسین امیرعبداللهیان، وزیر امورخارجه 
با ابراز نگرانی از تداوم رویکرد تنش‌آفرین 
کنشگران فرامنطقه‌ای، ریشه بحران 
را در ادامه جنگ علیه غزه و جنایات 
رژیم‌صهیونیستی دانست و افزود: ایران 

به‌دنبال گسترش جنگ نیست، چراکه جنگ را راه‌حل 
بحران‌های فزاینده نمی‌دانیم./تسنیم

ایران، رکورددار پرتاب ماهواره 
علی بهادری‌جهرمی، سخنگوی دولت با 
اشاره به عملکرد دولت سیزدهم در حوزه 
فضایی گفت: در 2/5سال گذشته ما 
۱۱پرتاب فضایی داشته‌ایم و در زمانی که 
از هر سو تحریم کردند و می‌خواستند ملت 

ما را زمینگیر کنند، ایران رکورددار پرتاب ماهواره شد./ایرنا

مجلس سقف بودجه ۱۴۰۳ را بالا نبرد
سیدنظام‌الدین موسوی، سخنگوی 
هیأت‌رئیسه مجلس با تأکید بر اینکه مجلس 
سقف بودجه۱۴۰۳ را بالا نبرده‌است، گفت: 
معیشت کارکنان دولت و بازنشستگان باید 
در بودجه دیده شود. تلاش مجلس این بوده 

که در ارتباط نزدیک با دولت سال آینده بودجه‌ای عملیاتی با 
کمترین کسری در کشور اجرا شود./خانه‌ملت

استکبارستیزی به مدد شهدای هسته‌ای 
محمد مخبر، معاون اول رئیس‌جمهور 
گفت: امروز شهدای هسته‌ای چراغ راه 
علمی کشور بوده و اقتدار کنونی هسته‌ای 
و ایستادگی در برابر زیاده‌خواهی هسته‌ای 
نظام سلطه در برابر جمهوری اسلامی ایران 
با مجاهدت‌ها و تلاش‌های شهدای هسته‌ای 

امکان‌پذیر شده است./ فارس

تا انتخابات

تأیید صلاحیت ‌۱۳هزار داوطلب انتخابات مجلس 
رئیس ستاد انتخابات کشور گفت: تا این لحظه 
۱۳هزارو۲۶۷داوطلب برای انتخابات مجلس 
تأیید‌صلاحیت شده‌اند که با توجه به تداوم بررسی 
اعتراض‌های داوطلبان از سوی شورای‌نگهبان، این رقم 
احتمالا افزایش می‌یابد. سیدمحمدتقی شاهچراغی 
افزود: براساس بررسی‌ها از همه احزاب قانونی، اقوام، 
مذاهب و حتی اقلیت‌های دینی رسمی کشور داوطلب 
تأییدشده داریم. وی همچنین با اشاره به اینکه 
از موضوع‌های جدید در قانون انتخابات، »سامانه 
شفافیت« است، اضافه‌کرد: براساس قانون، داوطلبان 
نمایندگی مجلس باید از ۱۹بهمن‌ماه با ورود به این 
سامانه، نسبت به تکمیل داده‌های درخواستی اقدام 

کنند./ وزارت کشور

چگونگی بررسی صلاحیت‌ها در شورای‌نگهبان
سیداحمد خاتمی، امام جمعه موقت تهران در 
خطبه‌های نماز عبادی- سیاسی این هفته‌ پایتخت 
گفت: آنچه برای شورای‌نگهبان مطرح است، 
حق‌الناس است و اگر حق کسی تأیید است و تأیید 
نشود، حق‌الناس زیرپا گذاشته شده و اگر حق کسی 
عدم‌تأیید است و تأیید شود، درآن‌صورت حق مردم 
زیرپا گذاشته شده‌است. وی افزود: با این نگاه در 
شورای‌نگهبان سعی می‌کنیم شکایت‌ها و اعتراض‌ها 
را بررسی کنیم و منابع چهارگانه نیز وجود دارند و 

مصاحبه با افراد هم صورت می‌گیرد. / تسنیم

ساخت نیروگاه هسته‌ای سیریک با متخصصان داخلی
نیروگاه هسته‌ای سیریک توسط متخصصان ایرانی ساخته می‌شود. محمد اسلامی، رئیس سازمان انرژی‌اتمی 
با اعلام این خبر، تأکید کرد در ساخت این نیروگاه هیچ کشور خارجی در پروژه حضور ندارد و در سند راهبردی 

توسعه صنعت هسته‌ای در افق۱۴۲۰ مورد توجه قرار گرفته است./ایرنا

گام‌های بلند دستگاه قضایی در مهارت‌آموزی  زندانیان
مهارت‌آموزی و اشتغال‌زایی برای زندانیان از مهم‌ترین رویکردهای مدنظر قوه قضاییه در این حوزه محسوب 
می‌شود. براساس اعلام رحیم مطهرنژاد، مدیرعامل بنیاد تعاون زندانیان، سالانه به حدود 80هزار زندانی 

آموزش‌های مهارتی داده می‌شود و ۴۰هزار زندانی‌حقوق‌بگیر در سطح کشور وجود دارند./میزان

خبرسازان

جاسوسان موساد در 28کشور در تور وزارت اطلاعات
وزارت اطلاعات ایران با صدور اطلاعیه‌ای از 
شناسایی ده‌ها جاسوس و عناصر تروریست 
وابسته به رژیم‌صهیونیستی در ۲۸کشور و 

در 3قاره‌ آسیا، آفریقا و اروپا خبر داد.
در این اطلاعیه با اشاره به انجام بزرگ‌ترین 
عملیات ترکیبی اطلاعاتی و ضداطلاعاتی 
علیه سازمان‌های جاسوسی و امنیتی 
رژیم اشغالگر قدس، تأکید شده‌است که 
مجموعه‌ بی‌نظیر و بی‌سابقه‌ای از اطلاعات 
آن سرویس‌ها به‌دست آمده و بلافاصله 
بررسی و بهره‌برداری از آنها آغاز شده‌است.

وزارت اطلاعات همچنین عنوان کرد که 
سلسله عملیات متهورانه‌ سربازان گمنام 
امام زمان)عج( در قالب مجموعه کنش‌های 
اطلاعاتی - ضداطلاعاتی، آفندی - 
پدافندی و بهره‌گیری از شیوه‌های متنوع 
جمع‌آوری اطلاعات، منجر به حصول 
اطلاعات حساسی از سرویس‌های دشمن 
صهیونیست شده‌است؛ »علاوه‌بر یافته‌های 
اطلاعاتی و امنیتی، دستیابی به اطلاعات 
ویژه‌ مرتبط با برخی از مهم‌ترین تأسیسات 
پنهان نظامی، کارخانجات تسلیحاتی و 

صنایع استراتژیک غیرنظامی رژیم غاصب 
صهیونیست نیز ازجمله دستاوردهای 
سلسله عملیات بزرگ و چندمرحله‌ای این 

وزارتخانه است.«
دراین اطلاعیه تصریح شده‌است که یکی از 
دستاوردهای بزرگ پروژه‌ ترکیبی یادشده، 
شناسایی ده‌ها جاسوس و عناصر تروریست 
وابسته به رژیم نژادپرست صهیونیست در 
۲۸کشور جهان و در 3قاره‌ آسیا، آفریقا و 

اروپا بوده‌است. 

خبرهای کوتاه از دنیای‌سیاست
  سعید علیدادی، از مستشاران نظامی سپاه پاسداران در سوریه، 
در حمله بامداد جمعه رژیم‌صهیونیستی به جنوب دمشق، به 

شهادت رسید.
  ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امورخارجه طی پیامی در 
فضای‌مجازی، نسبت به توقف کمک تعدادی از کشورها به »آنروا« 
)آژانس امداد و کاریابی سازمان ملل برای آوارگان فلسطینی( 

انتقاد کرد.
  رافائل گروسی، مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی‌اتمی اعلام 
کرد سرعت تولید اورانیوم ازسوی جمهوری‌اسلامی ایران کاهش 

یافته ‌است.
  وزرای امورخارجه ایران و مصر در گفت‌وگوی تلفنی اخیر خود، 
برای ادامه تماس‌ها و دیدارها در آینده میان طرفین، توافق کردند.

  مهدی صفری، معاون دیپلماسی اقتصادی وزیر امورخارجه 
تأکید کرد که موضوع ارز مشترک »بریکس«، ایده‌ای در 

طولانی‌مدت خواهد بود.
  علی باقری، معاون سیاسی وزارت امورخارجه در دیدار بختیار 
سعیداف، وزیر امورخارجه ازبکستان، بر ضرورت افزایش حجم 

تجارت دوطرف به یک میلیارد دلار تأکید کرد.
  سازمان جوانان جبهه پایداری در نشستی با حضور جمعی از 
نمایندگان مجلس و جمعی از جوانان در دانشگاه امیرکبیر اعلام 

موجودیت کرد.
  دنگ لی، معاون وزیر امور خارجه چین تأکید کرد که پکن آماده 

تلاش برای ارتقای شراکت راهبردی جامع ایران- چین است.

برپایی مراسم چهلم شهادت سردار سیدرضی موسوی
مراسم چهلمین روز شهادت سردار سیدرضی موسوی، شهید 

مدافع حرم با حضور محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس و سردار 
اسماعیل قاآنی، فرمانده نیروی قدس سپاه‌پاسداران در آستان 
مقدس امامزاده صالح)ع( تجریش برگزار شد. / عکس: خانه‌ملت

 سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور کشورمان در دور دوم سفرهای 
استانی، پنجشنبه 12بهمن به هرمزگان سفر کرد. رئیسی در آغاز 
سفر خود به هرمزگان اظهار کرده بود: در این دو روز به جای جای 
این استان و بخش‌هایی که امکان داشته باشد، سر می‌زنم و کارها 
را دنبال می‌کنم و آنچه در این استان لازم باشد در شورای اداری 

و برنامه‌ریزی استان برای کارهای آینده تصمیم‌گیری می‌شود.

دستورکارهای رئیسی در سفر به هرمزگان
  دیدار با مردم استان

  بهره‌برداری از یک‌هزار و ۳۲ طرح عمرانی به ارزش ۱۰۵ همت
  افتتاح ۲ بیمارستان و تعدادی طرح بهداشتی و درمانی

 تکمیل برخی پروژه‌های ریلی نیمه‌تمام
 تامین تجهیزات آزمایشگاهی در دانشگاه‌های استان

 تکمیل و تجهیز مجتمع توانبخشی ایثارگران
 تکمیل، بازسازی و تجهیز پروژه‌های نیمه‌تمام ورزشی

  اجرای طرح‌های هادی روستایی و ایمن‌سازی روستاهای در 
معرض خطر

  اجرای طرح‌های کشاورزی
 تکمیل و تجهیز مجتمع‌های فرهنگی و تکمیل و بهره‌برداری از 

کتابخانه مرکزی بندرعباس 
 شرکت در جشن اهدای ۱۴ هزار واحد مسکونی و ۱۱ هزار قطعه 

زمین در قالب نهضت ملی مسکن
  افتتاح همزمان ۹۷۰ مدرسه در سراسر کشور

  شرکت در جشن احیای ۶۱۰ واحد تولیدی و صنعتی راکد 
  حضور در نشست شورای اداری استان

بازدید از نمایشگاه توانمندی‌های نیروی دریایی سپاه
برنامه کاری روز دوم سفر رئیس‌جمهور به استان هرمزگان با بازدید صبحگاهی از نمایشگاه راهیان پیشرفت نیروی 
دریایی سپاه پاسداران آغاز شد. رئیسی در این برنامه از همه بخش‌های این نمایشگاه دانش‌بنیان و علم‌پایه بازدید کرد و 
با طراحان و متخصصان داخلی به گفت‌وگو پرداخت. رئیس‌جمهور در بازدید از نمایشگاه راهیان پیشرفت نیروی دریایی 
سپاه پاسداران گفت: پیام این نمایشگاه برای مردم عزیز ما، ما می‌توانیم و برای دشمن این است که شما هرگز نخواهید 
توانست. آنچه ما در این سال‌ها از دشمن دیدیم این است که هر کاری علیه کشور ما از دست آنها بربیاید انجام می‌دهند.

افتتاح پروژه‌های حفاظت از محیط‌زیست 
    افتتاح پروژه‌های مسکونی طرح نهضت ملی مسکن

   حل مشکلات فاضلاب بندرعباس
   بهره‌برداری همزمان از 4 هزار کلاس درس کشور در بشاگرد

   آزادی ۱۶۰زندانی جرائم غیرعمد همزمان با سفر رئیس‌جمهور به هرمزگان

مهم‌ترین اظهارات رئیس‌جمهور در روز دوم سفر:
    بسیاری از نوآوری‌های نیروی دریایی سپاه، کارهای ارزشمندی بود که هرگز دشمن 
باور نمی‌کند به‌دست کارشناسان و نیروهای زبده ما صورت بگیرد. کارهای اساسی در 

جهت بالابردن بنیه دفاعی، ایجاد امنیت در دریا، هوا و زمین کارهای افتخار‌آمیز بود.

   قبلا هر وقت می‌خواستند با ایران اسلامی سخن بگویند با تهدید و گزینه نظامی 
روی میز سخن می‌گفتند، اما دیگر از این حرف‌ها نیست و آنها می‌گویند قصد درگیری 
با جمهوری اسلامی را نداریم و اگر نیروی ظالم و قلدری بخواهد قلدری کند، جمهوری 

اسلامی جواب او را به محکمی خواهد داد.

   بارها گفته‌ایم که آغاز‌کننده هیچ جنگی نخواهیم بود، اما اگر کشوری یا نیروی ظالمی 
بخواهد قلدری کند، جمهوری اسلامی ایران جواب او را محکم و مقتدرانه خواهد داد.

   معتقدم که شرایط رفتن به شهرستان‌ها متفاوت از گزارش گرفتن در مرکز است و 
شنیدن کی بود مانند دیدن. بعضی ما را مورد ملامت قرار می‌دهند که چرا این سفرها 
انجام می‌شود ولی ما این را انتخاب کرده‌ایم، چون دیدن مسائل و مشکلات مردم در 

بلاد برای پیگیری و حل به موقع مسائل اثربخش است.

   کشاورز عزیز مینابی بداند که تلاش او منجر به رونق اقتصادی کشور می‌شود و ما 
مصمم به رشد تولید و رشد اقتصادی هستیم و این گام‌ها به استقلال اقتصادی منجر 

می‌شود.

در روز دوم سفر به 
هرمزگان چه گذشت؟

   تصویب ۱۹میلیارد ریال برای 
آموزش‌ و پرورش هرمزگان و 
اختصاص بودجه برای بچه‌های 

اتیسم
   دستور رئیس‌جمهور بر تکمیل 
پل خلیج‌فارس در نشست پیگیری 

موضوعات ویژه استان هرمزگان
   کلنگ‌زنی عملیات ساخت 
نخستین دهکده ورزشی 
دانش‌آموزی کشور در هرمزگان 

با حضور وزیر آموزش و پرورش
  هدیه 5 هزار میلیارد ریالی 
رئیس‌جمهور برای حل دغدغه‌های 
مردم بشاگرد در بخش آب، راه، 

آبخیزداری و بهداشت
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